

OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI :

za radno mjesto carinik III vrste (na CI Klek, Metković i Zaton Doli)

Opis poslova -

Prati zakonsku regulativu iz djelokruga rada carinske Službe.

Neposredno provodi mjere carinskog nadzora i radnje carinske provjere putnika, prijevoznih sredstava i robe koristeći se elektronskim (NCTS) i drugim sustavima.

Prihvaća dokumente izravno od otpremnika ili vozača i provjerava njihovu ispravnost i kompletnost. Nadzire robu odnosno provjerava postojanje carinskih obilježja na prijevoznom sredstvu ili robi, provjerava njegovu istovjetnost s upisanim obilježjem u JCD te prije puštanja robe skida obilježje (kod uvoza) i stavlja obilježje na prijevozno sredstvo ili robu i upisuje ga u JCD (kod izvoza).

Utvrđuje elemente za obračun carine, posebnih poreza, poreza na dodanu vrijednost te drugih propisanih davanja u putničkom prometu.

Utvrđuje carinsku vrijednost i provodi obračun carine, posebnih poreza, poreza na dodanu vrijednost te drugih propisanih davanja u putničkom prometu i u određenoj vrijednosti.

Uzima uzorke robe i dostavlja ih na analizu nadležnim laboratorijima.

Evidentira i nadzire visokotarifnu i rizičnu robu, provjerava i uzima uzorke roba koje podliježu naplati trošarina i posebnih poreza, evidentira iste i sastavlja zapisnike, te dostavlja uzorke nadležnim laboratorijima.

Provodi postupak analize rizika i sukladno analizi rizika donosi odluku o poduzimanju određenih mjera carinskog nadzora robe i putnika.

Nadzire pretovar carinske robe na terminalu. Obavlja vaganje prijevoznih sredstava.

Izriče i naplaćuje mandatne kazne.

Obavlja radnje carinskog, poreznog i trošarinskog nadzora i provjere radi osiguranja pravilne primjene carinskih, poreznih, trošarinskih i drugih propisa iz nadležnosti carinske Službe te pokreće postupke radi naplate propisanih javnih davanja, podnosi prijave o počinjenom prekršaju, optužne prijedloge, obavijesti o počinjenom prekršaju, i kaznene prijave Vijeću za prekršaje, Državnom odvjetništvu Republike Hrvatske ili drugim tijelima nadležnim za pokretanje i provedbu prekršajnih postupaka. Obavlja nadzor i kontrolu unosa, uvoza, izvoza ili provoza robe za koje su propisane posebne mjere u svrhu sigurnosti, zaštite zdravlja i života ljudi, životinja i bilja, zaštite kulturne baštine, zaštite nacionalnog blaga i zaštite intelektualnoga vlasništva.

Provjerava i evidentira unos roba koje podliježu graničnom inspekcijskom nadzoru, uz provjeru priloženih uvjerenja, certifikata, dozvola i slično.

Obavlja nadzor i kontrolu unosa i iznosa domaćih i stranih sredstava plaćanja, te sprječava i otkriva kažnjiva djela s tim u vezi.

Podnosi obavijesti nadležnim službama o prenošenju gotovine i čekova preko državne granice.

Provjerava propusnice u pograničnom prometu i upisuje poljoprivredne uloške u kontrolnik.

Odobrava početak provoznog postupka i određuje rok za njegov završetak.

Provjerava ispravnost i pravodobnost završetka provoznog postupka, te po potrebi provodi daljnje radnje.

Provjerava robu odobrenu temeljem komercijalnih isprava.

Prihvaća i provjerava podnesene nepotpune deklaracije u obliku komercijalnih isprava kojima se roba pušta u slobodan promet na osnovu odobrenja koje je izdala Carinska uprava. Prihvaća i provjerava nepotpune deklaracije te obavlja pregled pošiljki za koje je odobren pojednostavljeni postupak. Vraća neispravne deklaracije prije prihvaćanja te daje pisano obrazloženje vraćanja iste.

Sastavlja zapisnike o utvrđenom stanju po provjerama.

Obračunava i naplaćuje naknadu za ceste za strana vozila.

Vodi prihodnu knjigu.

Preuzima registraturnu građu, sortira je po vrsti i kronološkom redu, uvezuje je i odlaže. Vodi evidenciju o stanju arhive, daje prijedlog za uništenje iste, te po potrebi sudjeluje kod premještanja i uništenja iste.

Obavlja prijam, pregled, razvrstavanje i evidentiranje pristigle pošte i obavlja upis iste u urudžbeni zapisnik.

Preuzima pismena nastala unutar ispostave, urudžbira ih i otprema.

Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenog.

Podaci o plaći -

Visina plaće za radno mjesto „carinik III vrste“ utvrđena je člankom 2f. točka 1. i člankom 3f. točka 3. Uredbe o vrijednosti koeficijenata složenosti poslova radnog mjesta, dodatku na uvjete rada te kriterijima i najvišem mogućem iznosu dodatka za natprosječne rezultate u radu za službenike Carinske uprave („Narodne novine“ broj 65/12).